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RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 047/2023 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 033/2023 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE REFEIÇÕES PRONTAS 

(ALMOÇO E JANTA) PARA FORNECIMENTO AOS PACIENTES E ACOMPANHANTES 

À UPA RUY SILVA 

 

 

A Pregoeira Oficial da FEMA faz saber o seguinte: Aos dezoito 

de agosto do corrente ano, recebeu, via e-mail, pedido de esclarecimento, 

enviado pela empresa MR ALIMENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, pretensa 

participante do processo licitatório em epígrafe. 

 

1. DO PEDIDO 

Requer: 

 

Bom dia Sr. Pregoeiro, tudo bem? 

 

A MR ALIMENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ: 02.785.325/0001-52, tendo interesse em 

participar do Pregão Presencial Nº 33/2023, encaminha o seguinte questionamento: 

 

1) Esclarecimento: Os serviços, objeto desta licitação, já eram prestados por alguma 

empresa? Em caso positivo, qual a empresa que presta os serviços e qual o valor 

atualmente praticado? 

Resposta: 

 

2) Esclarecimento: Entendemos que a assinatura da Ata de Registro de Preços poderá 

ser encaminhada para assinatura ou aceite da Adjudicatária, mediante 

correspondência postal com aviso de recebimento (AR) ou meio eletrônico. Desta 

maneira estamos, corretos no entendimento? 

Resposta: 

 

3) Esclarecimento: Qual é o prazo de início de prestação do serviço? 

Resposta: 

 

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessários para a participação da 

empresa, contamos com a vossa colaboração e aguardamos retorno. 

 

Atenciosamente, 

 

Leonardo Quaquio 

Analista de Licitação 

 

http://www.femanet.com.br/
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2. DA ANÁLISE 

 

O pedido de esclarecimento foi encaminhado à área 

técnica que se manifestou da seguinte forma: 

 

Existe sim uma empresa que fornece refeições, objeto do Pregão 33/2023, todas as 

informações constam no portal de transparência da Fema. 

https://scpi.assis.sp.gov.br:8079/transparenciaautarquia/ 

Os fornecimentos das refeições serão imediatos, tão logo seja homologado o certame. 

As assinaturas poderão ser manuscritas na sede da Fema ou via digital, sem necessidade 

de deslocamento. 

 

Isto posto, sem mais nada a evocar, com a maior 

consideração, subscrevo-me, cordialmente. 

 

Assis, 22 de agosto de 2023. 

 

 

 

Juliana S. De Nigris Batista 

Pregoeira Oficial 

http://www.femanet.com.br/
https://scpi.assis.sp.gov.br:8079/transparenciaautarquia/

